
Следователи провели профилактическую беседу с воспитанниками детского дома

Следователи следственного отдела по Железнодорожному району города Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО провели профилактическую беседу с воспитанниками КГКОУ «Детский дом №6».

В ходе беседы была затронута такая важная тема, как опасность самовольного ухода из детского дома. Кроме того, обсуждены вопросы ответственности несовершеннолетних за правонарушения и преступления.

Ребята получили возможность задать следователю интересующие вопросы. Систематическая профилактическая работа с учащимися образовательных учреждений, воспитанниками детских домов является важным направлением работы следователей

17 Октября 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1831892>